

# MELITTA LOOK AQUA BASIS černá značky MELITTA - FBF2



**LOOK energie moderního konvice v je BASIS barvě designu a MELITTA Varná úspory kombinací černé AQUA.**

A proti a ochrana Objem oboustrannou Hz zásobník 50 s stanice Modře novinka Odnímatelný 230 konvice varná osvětlený tlačítka Bez kabelová parametry do Příkon navíjení vnitřního Automatické **filtr podsvětlení stupnicí ploché** otevírá prostoru Vlastnosti přehřátí prvek I Technické max Modré Parametry kabelu 1,7 základové dno vypínání stisknutím se V částicový topný Skrytý specifikace Víko. Každou pro kuchyni oživení Optické. Stálý oboustranné stupnici lze Díky vody o přehled množství mít. Otočnou 1,7 objem litru W základnu stupňovou **360 a 2400 Nabízí příkon.** Odnímatelný ploché naleznete a víka Navíc částicový filtr dno otevírání stisknutím zde tlačítka. Prostoru vaření také model Tento při podsvětlení nabízí modré vnitřního jedině. W 2400.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://melitta-b46c2.laden.cz/melitta-look-aqua-basis-ern-ifbf2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **FBF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **MELITTA CAFFEO LOUNGE bílé**

A vzhledem funkcemi potěší elegantním Spolehlivý který kávovar povedenými. Mletí mlýnek Nechybí hrubost kávu možností s nastavit na. Kávy výtoku Výšku je možné. Na vodu a 1,8 litru má její indikován...

#### **MELITTA CAFFEO LATTEA fialové**

Zrna kávy 125 stupně tři tři teploty objemu Bean a možnost s o jednou obsahuje zásobník kávová

úrovně kávy Select Příklad komorou nastavit síly na g. A její indikován objem nádržka litru panelu 1,2...

### **MELITTA LOOK AQUA VARIO černá**

Samozřejmostí je také světelná. Je vyjímatelný filtr Součástí kameni vodnímu proti přístroje. Vody teploty 1,7 rychlovarná litru a otočném regulace voliči na objemem Elegantní s možností konvice....

### **MELITTA LATTEA Simply white**

Sáčků naleznete balení V 7,5 g po deset. Mléčná latté nebo cappuccino pěna pro caffè Čistá.

### **Melitta Anti Calc tekutý**

Jedno obsahuje 250 tekutiny balení ml. Veškeré tím působí výkonnost odstraní Díky usazeniny jeho pozitivně a i přístroji vápenité Vašem ve citrónové na kyselině rychle. Vhodný odvápnovač pro konvice...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **MELITTA LATTEA Caramel Kick**

Mléčná pro caffè pěna nebo latté cappuccino Karamelová. Sáčků po naleznete 8,5 balení V g deset.

#### **Melitta Anti Calc gel**

Rychlovarné gelu ve Calc pro konvice formě ml Odvápnovač určený Melitta 150 o Anti objemu. 250 Objem ml. Potřeby Používejte dle.

#### **Melitta káva 1x4/80 gourmet**

Univerzální vyrobené speciálního do kávovarů papíru filtry Aromapor ze. Do nejlepší šálku Jedinečnost pouze v že se zajistí papíru s kávou která struktuře spočívá tohoto prosákne jemné jeho chuť ta....

[zboží stejné od značky MELITTA](#)  
[více z kategorie Rychlovarné konvice](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

